

親愛的同行者：

平安！提筆寫個人代禱信的頻率越來越疏了，上次已經是 16 個月前了，只能說時間匆匆。而我的宣教路也走了六個年頭。

朝聖之路——神在路上

即將完成第二任期時，機構讓我有三個月的安息假，但規定有一半的時間要進行退修或進修，最後我選擇了走「西班牙聖雅各朝聖之路——法國之路」(Camino De Santiago) 這是一段從法國邊境走到西班牙的 800 公里徒步之旅。我一個人連續走了 39 天，穿過無數的高山、叢林、荒野與小鎮大城，最高溫度 42°C，最低 8°C。首星期背著約 13Kg 的行李不斷走真的很累。雖然很累、身體到處都很痛，但心靈卻很滿足，因為天地之間，只有自己與神，心靈對話就這樣展開……結果，神大能的手醫治了一個從小開始積累的心結，也在路上讓我經歷了無數的恩典，而最重要的是神一次又一次讓我看見祂的同在。「我不在終點遇見神，因為我一直遇見神」這是何等的福氣！



70+個飯局的意義

9月初回港放大假，可能因為 2 年多沒回港，所以很多朋友相約見面。結果是 70 多個飯局，見了很多很多朋友。我強調這數字，不是要誇耀自己有多受歡迎。數字的意義不是數字，而是它背後所傳遞的信息。六年前的差遣禮，訓勉老師說：「差遣禮是熱鬧的，但走著走著支持同行的人會越走越少。」但 6 年後，我宣教路上的朋友卻越走越多，我知道這全是恩典，是神要我看見祂的恩典。

我哭了！

在香港時我知道回柬埔寨後將要接任小學副校長工作，某個程度，是有點心理準備，但當真的發生後，仍需要時間消化。我記得自己邊哭邊走到尖沙咀海傍靜坐。我問自己哭什麼？慢慢發現，我是怕，因為這不是一件容易的任務，做副校長也非我所望，加上覺得自己能力不足……那刻，雖然屬靈上有很多「知道」，但感受上仍需要處理。

那刻，我突然有種感覺，我要為自己禱告，我要為自己的屬靈生命禱告。六年前踏足柬埔寨展我求的是能力，但這次我知道要為我「這個人」求，我深深感受到，我要的不是能力，要的是自己能成為神所喜悅的器皿，盼望自己有更多僕人領袖的特質，能帶著愛、謙卑與耐性服事。

新工作安排

除了新工作，我仍要兼顧兩個家舍的工作，所以，每天上班都要與時間競賽。在學校工作意味著我在家舍的時間少了，但藉著之前安息假與大假的離開，證明本地同工已經可以獨當一面。但如何調整自己的工作與角色也是要思考的。早



前與一個將要離任的同工飯聚，她問我，你知道你在家舍的一個很重要角色是什麼嗎？就是能鼓勵同事。她提醒我，即使少了時間與他們一起，但不要忘记鼓勵大家，她說柬埔寨人很需要正面鼓勵。這個提醒非常有意思，我深信家舍同工需要，學校老師同樣需要。

新家庭成員



在這裏不得不介紹我家的新成員，兩隻小貓，媽媽叫 Emma，女兒叫 Anuel，意思就是 Emanuel 神同。本計劃年底開始養貓的，打算在街上接養流浪貓。但神的預備超乎我所求。去年 8 月 11 日，貓媽媽跑來女兒之家並生下 4 胎，其中 3 胎被收養了。給她們那兩個名字，為的是紀念朝聖之旅時神一次又一次透過貓讓我看見祂的同在。母女現在已經進駐我家，成為我的女兒與孫女，她們都很特別，很有愛，也不破壞家裏的東西，是我的「天使貓」。她們的出現，為獨居生活增添了很多生趣。

感恩與代禱事項：

1. 感恩父母健康良好，去年終於能與父母重聚，他們都很高興，盼望他們能早日信主。
2. 為機構的籌款祈禱，疫情與時局影響甚大，有些項目我們也不敢展開，例如 Project20/20。
3. 求主讓我有智慧如何介入學校運作。

主內 英黎謹上

**不定期奉獻支持豐榮事工：<https://ficfellowship.org/tc/%e5%a5%89%e7%8d%bb/>

**定期奉獻支持豐榮事工：見附件（香港銀行每月自動付款授權書）